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ВИКЛИКИ УКРАЇНСЬКОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ГЛОБАЛЬНА

ОСВІТНЯ СТРАТЕГІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ

Вітаю шановних колег, організаторів та учасників IX  Міжнародної

конференції. Бажаю продуктивної праці та успіхів в подальшій діяльності

на освітянський ниві.

Я  представляю  дві  міжнародні  освітні  платформи:

по-перше, Україно-американську асоціацію працівників вищої школи, яка

зареєстрована в Україні в 2015 році. У партнерстві із Західноукраїнським

національним  університетом  ми  створили  освітній  хаб,  Буковельську

весняну  академічну  школу,  яка  саме  зараз  проводить  нову  міжнародну

акредитовану програму стажування викладачів.

По-друге, наша старша (22 роки існування) американська асоціація –

Міжнародна  культурно-освітня  асоціація  (ІСЕА)  має  на  своєму рахунку

велику  кількість  розроблених  та  проведених  міжнародних  освітніх

програм, співпрацює з українськими  університетами.

Коротенький звіт в презентаційному листі.

Друзі,  що ми бачимо під час  тяжких випробувань в Україні,  коли

мільйони  українських  біженців,  а  серед  них  і  студенти,  розійшлись  по

світу... Наведу данні, яки опублікувало міжнародне видання – Іnternational

Higher Education, у весняному номері цього року вийшла стаття Challenges

of  Ukrainian  Higher  Education  in  Times  of  War  від  Nadiya  Ivanenko:  «За

наявними даними, територію України покинули 665 тис. студентів вищих

навчальних  закладів  і  шкіл  (16%  від  загальної  кількості)  та  25 тис.

працівників  освіти  (6%  від  загальної  кількості).  На  початок  2021–2022

навчального року понад 76 тис. іноземних громадян з понад 150 країн були

зараховані  до  українських  ВНЗ,  але  з  початком повномасштабної  війни
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більшість іноземних студентів були змушені покинути Україну».

Українська  вища  освіта  вижила,  стійкість  і  рішучість  студентів  і

викладачів у поєднанні з підтримкою світової академічної спільноти дала

сили  для  подолання  викликів  війни  та  відновлення  стабільної  та

динамічної системи вищої освіти в Україні. Зараз час зосередитися щодо

подальшої підтримки та  розвитку системи вищої освіти України.

Відомо,  що  Світовий  Конгрес  Українців,  Освітня  рада  разом  із

Міністерством освіти  та  українські  дипломатичні  установи за  кордоном

взяли  на  себе  ініціативу  влаштування  українських  студентів-біженців  з

метою продовження освіти.  Ми з  вами говоримо про  діалог  культур,  а

українські  студенти  закордоном  і  є  сьогодні  носіями  культури  народу,

який страждає під час страшенної війни. Але цих зусиль недостатньо.

Було  би  доречно,  якщо  заклади  вищої  освіти  в  Україні  могли

розробити стратегію співпраці з українською діаспорою в різних країнах

світу,  могли  скористатись  перевагами  культурної  різноманітності  і

транснаціональних зв’язків для студентів і викладачів українських ЗВО.

Я вже порушувала цю тему на конференції в минулому році і деякі

українські ЗВО тепер почали розробляти те, що називається «стратегіями

діаспори». Активно проводяться віртуальні обміни та мобільність, групове

міжнародне онлайн-навчання, віртуальні стажування. 

Потрібно  визнати  неоціненний  внесок  міжнародної  спільноти  в

допомогу українським освітянам. Для прикладу, майже всі  американські

університети  Штатів  (State University)  відкрили  додаткові  українські

програми,  факультативи,  провели  конференції  та  форуми.  Американські

студенти  знайомляться  з  культурою  та  історією,  залучені  до  розгляду

сучасних подій в Україні.

Зараз  той  час,  якого  ніколи  не  було,  Україна  у  фокусі  уваги

міжнародної  спільноти.  Необхідно  використати  цю  можливість  для

створення  контактів  і  комунікації  між  студентами  та  викладачами  ЗВО

України та інших країн Європи та Американського континенту. 
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Тут важлива роль надається  тим,  хто викладає  та  вивчає  іноземні

мови  в  Україні.  Велика  надія  на  тих  студентів,  хто  адаптувався  за

кордоном,  володіє  мовою  країни  перебування  та  готовий  допомагати  в

організації контактів. І все це і є стратегія роботи з діаспорою.

Ми  готові  консультувати,  допомагати  налагоджувати  зв’язки  та

розробляти  програми  для  українських  освітян,  також  залучати

міжнародних професіоналів для проведення програм в Україні.

На закінчення мого виступу хочу виказати впевненість в тому, що ви

знайдете правильні шляхи побудови більш справедливого, стійкого і миру

в Україні.

Бажаю вам успіху і плідної праці!
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